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O SR, PRESIDENTE (Salv.i/̂ p Guimarães)- Havendo número

regimental, declaro aberta a sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos

Passamos a

ORDEM DO DIA

It em I- "Discussão e votação, em primeiro turno, em

regime de urgência, do Projeto de Resolução ne 038v de

1991, que "estabelece estrutura das Lideranças Parti-

d a s e Blocos Parlamentares e da outras providencias"

Autor: Vários autores.
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0 SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra o

Relator- Deputado Pedro Celso*

), _SH, PEDRO CELSO.. -(P-T-. Pro.çeâdé -à.Jeitura--do parecer- da-

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERA

Projeto de Resolução n- 38 de Abri] 1991

Estabelece estrutura das l idersmças
part i dar ias e blocos parlamentares
e d á o u 11" a s P r o v i d ê n c i a s „

Autor s Dep „ Lúcia Carvalho e outros
Relator K Qep . Pedro Celso

O p i" a J e t o c? m q u e s t a Cs d í s p o" e s o b r K TA e s t r u t: u r a d a s
I ideranças dos Pari: idos ou: Blocos Par lamentare*P fcíât Ipulando
quais as lideranças que terão d i r e i t o à estrutura de gabinete, o
numero de servidores e suas respectivas remunerações <••; dá outras
provi dene i as»

O presente projeto Já foi por m i m analisado, conforme
r e 'l a t: (j r i o e v o t o de f l s „ a , n o q uai a p r e s e n i: e i eme n d a s
a o s a r t i a o s 2 o „ K 3 o.. d o p r o j e i: o..

Km reunião da Mesa, realizada em 14/05/91y o re l a t ó r i o
d e m i ''i ha - a u t o r ia foi a p r e s e n t a ei o x t: e n d o s i d o e m P a r te a c ata d o
pela MG?Á*& O U" K t or B, >. rajfí i t"ACÍ'{-\ portei d&s ^mencitts apresentadas»

F o i" a m p i" o p o'»t ? n» pela Mesa a l g u m a s e m e n d a <;; a s q u a i s
passaremos a expor detalhadamente, pkss i tn, nos termos c, o Art „ 138
do Regimento Interno do Senado Federal combinado com o Ar t » 11 da
R e s o l u c a t:? ri ?, 4 9 d e i 9 9 0j í: a m b é m d o B e n «x d o F e d e r VA 'l » p a s s a r e m o s a
i" e l a t a r a m ater ia c: o n s i y n a n d o o v e n c i d o p o r m e n o r i z a d ame f 11 e „

VOTO

A ma ter ia em questão é de grande urgem:: i a , ve:£ <:tue é
necess^r ia v?, i we>d i "*t; a estruturação das li cie r a n c;: a s dos P ar t i dos ou
b l o c; o s> i;> a i-1 a m e n t a r e s ? a r' a o f o r t a'' £ c i m e n i: o d o p r o c e s s o
le$ i slat i vo „

C o m o j á d i s s e m o s a n t e r i o r m e n t e B m n o s s o p r i m e i r o
relator io; a proposta em questão é de i cuc i&t iva da, maior ia, ti oi»
l íderes desta Casa/ fruto de um amplo processo de d iscussão e
n e g o <: i a g: â o r p e l o q u e t e n t a m o s m a n t er o ts s p í r i t cs o r i u n d o d «\
P r o P o s t a p r o c e d e n d o a a í:: e r t o s n o t e x t o d o p r o j e t o p a r a s u a m e l h c? r
compreensão» ,

( -"D e s t a f o i" m a p r o P u s f e n q u a n t o r ti l a i: o r .t a s e g u i n t e e m e n d a
ao Ar t „ '/2o,, B
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Ar t A liderança composta por até c t n c o
par lament ares cont ara com t ant os serv i dores quant os forem os
deputados do Partido ou Bloco Parlamentar? a partir de cinco o
número de; servidores crescerá na razSo de l (um) para cada 02
parlamentares-

•••• A remuneração dos servidores lotados nos ga-
binetes de Liderança P a r t i d á r i a ou de Bloco
Parlamentar,, excetuados os casos de desdobra-
mentos,, corresponderá à prevista para o car-
go de Assessor Parlamentar FS.3, constante nm
Resolução n» 006/91 da Câmara Legislativa do
D i st r i to Federal.

aso, •••• O número de servidores estabelecido no
deste artigo poderá ser desdobrado até

"caput"
o l i m i -

te
do

da
se

remuneração
remunerações

previstos na Resolução 00ó/91( da
lativa do Distrito Federal»

prevista no 31o. r obedecen-
constantes dos cargos

Câmara Legis-

33o. - Para todos os efeitos, os servidores das
Lideranças terão o mesmo Regime Jurídico dos
servidores dos gabinetes dos Reputados.

S 4 o. •- Os cargos de que trata este artigo serão de
livre n o m e a ç a o e e x o n e r a ç &' o d o s r e s p e c t i v o s
l í der es..

âprec i adci. pela Mesa, a redação proposta foi rejeitada
í; E- n d o í:; s d e m EI i •;;; i n t <::• y r a n t: K s da Me <•• a a p r & s e n t a d o a

oposta "
Art . 2o» - Cada liderança de Partido ou Bloco Par-

lamentar contará com 3(três) Assessores Par-
lamentarem -• FS#3 e 91 íhum) Secretário - FB3,
obedec idas as correspondentes remunerações
constantes da Resolução n. 006 de 1991.

5) Io. - F* ara t o d o s o s e f e i t o s „ $ e r v i ti o r e s das l i - "
d e r a n ç a s t e r £í o o m e s m o R e g i m e J u r í d i c o d o s
s e r v i d o r e s d o s g a b i n e t e s d os $ e p u t a d o s -

32o. -• Os cargos de que trata use artigo serão de
livre nomeação e exoneração dos respectivos-
l t'deres»

A s s i m y d e <Á c o r d o c Q m a p r o p o s t a d o s d e m «v i DV
integrantes da Mesa y c a ei a e t-1 r ut ura de liderança de p a r t i d o ou d K
b l o c o "> «t r l a m e n t: a r , o b e d e c i d o o í:! i s P o s í: o n o A r t .. l o.. d o p r o J e t í:?,
somente terá d i r e i t o a três assessores e um secretár i o íf •<& i xais
salariais FS3 ' e 1 FB3, respectivamente)/ não cabendo ainda o
desdobramento de remunerações,,
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Para o art. 3e, a minha püoposta foi uma tentativa de

manter o espirito do projeto apresentado.

Como fui nomeado Relator, vou tentar explicar que apre-

sentei minha proposição, que foi subm etida a Mesa, mas a Mesa não

conaoüdou com boa parte das minhas sugestões e fui voto vencido. Co-

mo o Regimento do Benado Federal me da oportunidade de, no pají\e-

cer, apresentar o meu voto, mesmo tendo sido voto vencido na Mesa,

\~~ 9-estou fazendo a apresentação das duas proposições. Está

claro, Srs. Deputados ? inclusive, cito as artigos do Regimento

que me dão esse direito. Se o Deputado quiser, posso novamente

citar os artigos que me dão o direito* de apresentar, pormenorizada

mente, a minha proposição. Então, esta tudo regimentalmente

QK. ?

Vamos ao art. 32. Vou relatar a minha proposta
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P a v H o a r t i g o 3 o „ m i n h m p r o p o s tá f o i a & (í g u i n t e „
n-a !: (snt at i vá d s m a n t e r o e s p í r i t o cio p r o j e t o swssísnt ado "

Art „ 3o. -• No caso de dissolução de Bloco Parla-
mentar ou desligamento da agremiação Par-
t i d á r i a que i m p l i q u e redução do número de
parlamentares, será observado o seguinte!

I -• no caso de redução a menos de três par-
lamentares, a estrutura da Liderança se-
rá devolvida à Casa e os funcionários
exonerados»

II - no caso de redução que i m p l i q u e em re-
presentação parlamentar superior a três
deputadosr serão exonerados tantos ser-
v i dores quanto necessários para adequar
a nova estrutura ao disposto no Art „ 2o»

/
Parágrafo único - A exoneração dos servidores ts

a devolução da estrutura administrativa,:
deveríiío ser efetuadas à Mesa Diretora na
data de entrega dos respectivos pedidos
cie desligamento partidário ou de disso-
lução de Blocos Parlamentares.

Aprsciada pela Mesa a r E d a ç $ o proposta foi rejeitada
eu- P a "• t e > face às propostas dos demais integrantes da Mesa ao
^ i" t -. £ o „ f r e -j» u 11 a n d o o K í? o u i n t e t K x t o"

Art 3o,. - No caso de dissolução do Bloco Parla-
mentar ou redução do número de Parla-
m e n t a r e s q u e v e n h a a i n f r i n jü i r o d i s -
positlvo no Art. !Lo.P a estrutura da
liderança será devolvida à Câmara e os
servidores exonerados quando da comu-
nicação à Mesa Diretora da alteração-

i™ o i a p i" c s e n t a d a ai n (ia pela Mesa u m a n o v a n r o P o s t a
1.1 w i e í:: o n <:: '.í b ';•• í: a n c i a r1 i m n o A r t ,. 4 o« e c o m a q u m l c o n t:: o r d a m o s
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27/5/91

SE

•Acho que é um artigo importante, diz respeito a nossa Lei Or-

gânica, pediria a atenção dos Srs. Deputados.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- a a-

tençao do Deputado Qarlos Alberto, Deputado Gilson Araújo, De-

putado Padre Jonas.

O SR. PEDRO CELSO-

(W

'Art « Ao» - Durante os trabalhos da Lei Orgânica
será assegurado, a cada uma das lide-
ranças previstas nos termos do ftrt-
l o H desta l e i a contratação dei 03
(três) servidores a título de consul-
toria, com remuneração corresponden-
te àquela atribuída à FS-4, constan-
te da Resolução n. 006 de
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r

ÍiUo,. - Os> contratos de que trata este arti-
go serão automaticamente rescindido»
com a promulgação da Lei Orgânica ,
obedecida a legislação trabalhista»

<B2. - Os contratos dos profissionais de
que trata este artigo reger-se-So pe-
las normas aplicáveis aos contratos
por prazo determ i nado»

P

emendas apresentadas pelos nobres
Deputados Cláudio Monteiro e h a u r í l i o S i l v a / a Hesa acatou minha
p i" o P o s t a d e r e j e i c a' o d a s m e s m a s»» .J) «v^^JLb^ _

A e m e n d a o f e r e c: i d a p e l oNSwei, /1Í1 a ú d i o
fere f r cm t a t m e n t K o e s p t Y i t o do p r o j e t o endossado pe la v
d o s D e p u t a d o s „ q ua i se ja , q u e s o m e n t: e p o d e r a o c: o n t a t
d e i: e r ni i n a d o n ú m e r o c e s e r v i d o r e s o s P a r *• i d o s o u
}"' á r i a m e n t: a r e s L a m p o s t o s p o r n ú m e r o i suai o u s u i:' e r i o r
d e P u t <;v d o «j. „

R e s s a H: a m o s í: a m b é m q u e o cf t s p o s i t i v í:?

o n t e i r o
maioria

com
B l o c o B

a t r ê s

formalado
p e l o n o b r e D e p u t a d o C l á u d i o M o n t e i r o t e m s i d o b a n i d o das d i v e r s a s
<:: a & a s l e g i s l a i: i v a s d o pá í s, P o i" c o n f i g u i" a r - s e *asB|AMaí*te0 u m

que
v i st o

m e c: a n i ';> m o a n a c: r B n i c. o d e r e p r e s e n t ac â o <3 e m í:) c r á t i c a ,.
Já a emenda dcTNftl$4,/Tiaur íl i o S i l v a v " e n t e n d e m o s

w&wwm t a m b é m <:: o n t r a r i a o e s p í r i t o d o p r o j e t o a p r e s e n t a d o /
ouí? p r evê a e s t r u t u r a a d m i n i st ra t i v-?, p a r a a l i derem ç: a do

g o v e i" n o, q u e é c o m p o s t a p o r a P e n a s l í u m ) p á r i a m e n t a r „
A f i g u i" a d o l i d e r d o g o v e r n o é a d m i t i d a

apenas como uma r ep re sen t ação de seu p e n s a m e n t o j u n t o k Casa, não
se p o d e n d o a d m i t i r a c o n s t i t u i ç ã o de uma e s t r u t u r a , p o i s a me&nva
P o d e i- ã 13 e r x u p r i d a p e l ú s p a r í: i d o s o u b l o c o s p á r i a m e n t: a r es d cs-
s u s t e n t a ç ã o p o l í t i c a do Qover no . A l é m dos m a i s , o ODF já c o n t a
c t:; m u m a e s t r 111 u r a a d m i n i M t r a t i v a p a r a s u a a s s e s s o r i a na (?a m a r a >•
t orn?ftndo-se desnecessár i a a cone ensino de uma nova es t ru turou .
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Q u a n t o a o i" e s i: o d o t e x i: o d a e m e n d a d o n Q b r e
D e p u t a r l o M a u r i l i o S í l v a; p r a t i c a m e n t e ré r> e t e o c: c? n t e ú d o d o
p r o j & i o a p r f? s K n t a d o p e- 'I a m a i o r i a d o s O t? p u t a d o $ * Jpt r t v* n t o x n o B
í> o s i c: i t;) n a m o s p o r s M a r e j e i (;: a o H

!::'oi apresentai por f i m , e m e n d a de au to r i M do
D e pAjJf «A» J o s é E d m a r, a q u ai d e i x tá u d e s e r :n p r e c: i a d a p o r i: e t" s i d o
.••:•: n c a tn i n h a d «i f o r a d o •:? ;-• a:;:: o r e $ i rn e n t a l „

íV;-.s i ni „ t e n d o 3 i c o voto v® n r. i do n«i aprec: i mç&o
da i n a t í í r i a por m i m '-e! aí:ada às f l s - , „_- a ^—«. como parecer da
M e s a „ a p r e •:; e n í; o d e s l: a q u e a s e j» e n d as r e l a í: a d & s P o r m i m „ p a r a
a.^rec i a^io K m p l e n á r i o y no# t e r m o s do Ar t * 133 ai
''" K y i m e n t o T n t s? r n o d o S e n a d o Federa l „

*r~-

É es$e D relatório.
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O SR PRESIDENTE (Salviano Guiamrães)- Com a palavra

o Deputado Fernando Naves.

O SR FERNHNDO NAVES A Ü & Sem revisão do orador.)- Sr.

Presidente, na condição de Líder, eu gostaria de solicitar a V.Exa,

que fosse apresaàihado Q pa^eoafc elos Deputados e fosse suspensa

a sesso, para que possamos analisa"Ve depois emitir nosso voto.
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D SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a

p a l a v r ã o Deputado Gilson Araújo.

O SR. GILSON ARAÚ30 (PTR. Sem revisão da ora-

dor)- Sr. Presidente, eu queriaipedir a ;\K Exa. e ao Plenário

que discutamos essa matéria só amanhã.

a sessão. Esta é uma matéria que requer uma discussão maior,

pelo menos 24 horas Muitos De-

putados não tomaram conhecimento do que aca-

bou de ser lido pelo 1 s Secretário,e o Plenário precisa usar o

bom senso para matéria que requer um pen-

samento, uma discussão maior porvfcodos.
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O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra

o Deputado Pedro Celso.

O SR,PEDRO CELSO (PT. Semtevisão do orador.)» Sr. Pre-

sidente, se V.Exa. me permitir, sem prejuízo da proposta do Depu-

tado Gilson Araújo, se o Plemario assim entender, eu apenas gosta-

SAMJL
ria de procurar esclarecer as diferençalT^fa projeto original e as

proposições feitas pela Mesa, onde fui voto vencido.

Algumas questões que nos colocamos, por exemplo, são pu

rã e simplesmente redacionais, que não estavam de acordo com enten

dimentos mantidos por diversos lideres desta Casa.
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A questão do desdobramento, por

exemplo. D projeto original, diversas assi-

naturas , diz as lideranças partida'

rias terão direito ao espaço físico e recursos materiais

humanas a seu seviço. liderança de partido^"bloco parlamen-

tar\p~DTnúmero igual ou superior a 3 Deputadas.

Art: „ 2o. - A liderança composta por até cinco
parlamentares contará com tantos servidores quantos for&m os
deputados do Partido ou Bloco Parlamentar? a partir cie cinco o
n ú m e r o d e servi d o r e- s c r ti s c e r ú n a r az i o d e l C u m) para cada 02
parlamentares.

A Mesa entendeu o contrário, mu e SeriaNfes tru-
* *r\

tura igual para todos os partidos, independente da n,úmero

de parlamentaresTvque seriaJna máximo && 3 assessores, manti-

da a faixa salarial FS3, mais um secretario FB3, e naòYpode-
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ria desdobrar. E--D que significa desdobramento? Significa

. Í€>AI
que,se VDGB quiser a verba que tem

contratar 3 funcionários.; '•'iMesa também enten-

deu o contrário. Na maisi houve uma proposta, apresentada pe-

lo Presidente, que nós acatamos * i a elabo-

ração da Lei Orgânica as lideranças partidárias passam can-

tra-ar 6 assessores,

ramulgada a Lei Orgânica, esses assessores au consultores téc

nicos, cama queiram chamar, serão sumariamente exonerados.

Essas são as quetÕes de fundo e as emendas propostas pela

nahre Deputada Maurílio Silva e pelo nobre 'Reputado'Cláudio "

"MontRÍro, que foram rejeitadas.
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O SR-PRESIDENTE tSalviano Guimarães)- Com a palavra

a Deputada Maria de Lourdes Abadia.

A SRA> MARIA DE LOURDES ABADIA (PSDB. Sem revisão da

oradora. )- Sr. Presidente,

M

gostaria de comunicar a V.Exa. que, nãtça-feira e

na quarta-feira, estarei indo a São Paulo, para um congresso con-

vocado pelo Sr. Franco Monto parlamentarista

Vou ao congresso e quero justificar minha ausência. Encaminharei

a V,Exa. um ofcio, solicitando a dispensa do ponto, pararnão consíL
)

como falta, mas oamo trabalho parlamentar fora de Brasília.

x
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O SR. PRESIDENTE (Sal viano Guimarães) — Existem

propostasi A 1a proposta

que os Srs. Deputados possam tomar conhecimento
cxcu

ma-

teria; 2a proposta, que esta matéria seja incluida na Ordem

do Dia da próxima sessão extraordinária.

Com a palavra.a Deputada Lúcia Carvalho.

A SRA. LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora,)

*— Sr. Presidente, já tenho ^ minha questão de ordem co-

locada ©o&tfee a rfyesa. que é^suspensão da sessão por 20 minu -

LfiL <Ao /

tos, na medida em que muitos de nos não tem © parecer elabo-

rado &̂ »̂ e Relator, para que js$j$ entenda-

mos e possamos apreciar a matéria. Mas»trã insferir para ama-

ft- dLt4-C U-i-d-CLO , icc- -^u^vuea U*4Ã>« lueúy) Jto.

nha FÔ» e^?8ee®íí̂ & m^ÍÉB ^unnsu-ves^^f^sen^e-^i-s^â^^" ^xíó 10 sés

ses M^ ouĵ  essa matria entra. So 18h30 e no se justifi-

ca encerrarmos a sessão agora
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O SR*PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra^o

Deputado Peniel Pacheco.

O SR^PENIEL PACHECO (PST. Sem revisão do orador. )-

Sr. Presidente, acho ate que o Deputado Gilson Araújo poderia es-

tar bem intencionado, mas essa matéria já entrou na Ordem do Dia

por varias sessões sucessivas; por isso não se justifica mais um a

traso. Ate que a suspensão temporária e valida. Agora, adia-la

para &próxima sessão não e justo.

O SR.PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Procederemos à

votação das propostas apresentadas. Evidentemente, aprovada uma

proposta, a outra estará naturalmenete prejudicada. Primeira pro-

posta, para que a sessaÊ^seja suspensa por 20 minutos, a fim

Srs. Deputados^tomar^EB conhecimento do parecer do Relator.
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Em votação.

Os Srs. Deputados que estiverem de acordo com a suspen

são da sessão por 20 minutos queiram premanecer como estão

Esta aprovada.

Esta, portanto, suspensa a sessão por 20 minutos

a sessão.)
\.-.---n

O SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães)-Está reaberta a

sessão. Em discussão a matéria.

Com a palavra o Deputado o.Qilson Araújo.
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O SR, GILSON ARSUJJO (PTR. Sem revisão do orador.)» Sr.

Presidente , peço ao Plenário seja dado o prazo de 24 horas para que

a matria entre em discussão, a fim de que sobre ela se tenhaTen-

tendimento, porque não ha um acordo fechado ainda. A matéria ré-~

quer entendimento total entre todos os Deputados.

Peço, portanto, ao Plenário tenha realmente o bom sen-

so de transferir a aprec^yjção da matéria para amanhã.
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O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra o

Deputado José Edmar.

1

O SR.JOSÉ EDMAR (PSL) - Sr. Presidente, se a matéria en-

trar em discussão, gostaria de apresentar uma emenda.
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O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra

a Deputada Lúcia Carvalho.

A SRA, LÚCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora.)- Sr.

Presidente,

^ . ^ a . ; * , . j
Conversando com companheiros, inclusive cõnT^Preslden

te sinto que hoje não nos devemos preocupar muito

\9

com o texto, artigo por artigo, mesmo porq^u) vamos ter o segundo

turno para corrigir a redação.

Gostaria que atentássemos para o espirito do projeto.

Temos maf&Y do que divergências. Pírtanto, não podemos atender a

solicitação do Deputado Gilson Araújo. Se houvesse mais diver^en-

cia$ eu at concordaria comyadiamento » mas todos concordam^qúe

todos os Deputados tenham um assessor, ou seja, o lider sozinho

V
XAAAAX^Ô^,

teria direito. A divergência esta no limite, porque .se
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queolíder sozinho tenha um representante, um asses

sor ES-3, achamos quêVaproposta que circula, no sentido de

tarmos 3 estaremos prejudicando os partidos que tem uma bancada-
l

maior. Portanto, se nos originalmente —PTR, PDT e PT— tínhamos a

p r o p o s t q u e apenas quem se c o n s t i t u s e Y e n q u a n t o blocot

\

estaríamos cedendoV^Brecisa tambm haver uma concesso do outro ";

lado. Precisa haver um acordo em plenário, no sentido da proposta

eu
original, comYcorreçoes que o Deputado Salviano Guimarães já nos

F
1 apontou: quem nomeia esses funcionários não pode ser o lider, tem

que ser o Presidente da Casa. Existem erros na proposta original

doprojeto.

Como Lider do fcartido dos Trabalhadores, estamos dispos-

tos a fazer um acordo, na medida IÍÔIÊJ» não se previlègiem de

forma determinante aqueles que esto sozinhos, c j r o q, a prin-, É cjâjj

cipio, éramos contra assessorvo lider sozinho. Ho en~
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tanto, fazemos esta concessão e goatariamos de ou$?ir a opinião dos

Deputados Carlos Alberto, Agnelo Queiroz, Cláudio Monteiro e ou

(L

tros que estão sozinhos, sobre pró-

porciotaalmenèe _ assessores em numero maiot,

Estamos dispostos a chegar a um .acordo em plenário, den-
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Com a palavra o

Deputado José Edmar,

O SR, JOSÉ EDMAR (PSL . Sem revisão do orador.)- Sr. Pre-

sidente, concordo com a proposta do Deputado Gilson Araújo.

Gostaria de dar conhecimmnto ao Plenário de minha emen-

da, porque todos os Deputados teriam mais tempo de ler todas as

emendas apresentadas.

O SR, PRESIDENTE (Sal\(ajno Guimarães)- Com a palavra o

Deputado José Edmar, para leitura de emenda.

O SR,JOSÉ EDMAR - Este, Sü. Presidente, o teor

de minha emenda:
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O SRSPRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Ha uma proposta

do Deputado Gilson Araújo.

/ \
O SR.GILSON.vARAUJO (PTR. Semrevisão do orador.;)- Sr

Presidente, em relação ao projeto, sem a emenda apresentada pelo

nobre Deputado José Edmar/i fazer-se uma regra geral, para que nin

guem seja prejudicado: um FS-3 para cada Deputado,podendo desdo-

brar aterdois. Essa e a única regra que não prejudica, a única que

cont empla o objetivo principal, que e uma estrutura mínima de

liderança partidária.

Pelo que discutimos, não vejo nenhuma outra proposta

que venha realmenrbê atender ao interesse de cada parlamentar ou

de cada bloco partidário,no sentido de fortalecer sua representa-

tividade como bloco.

A ememda dó Deputado José Edmar neste momento não aten
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dería ao que discutimos. Num segundo momento, poderíamos discutir

essa questão.

Esta e minha posição, com todoYrespeito que tenho pelo

nobre Deputado.

Pedi um adiamento de 24 horas, e parece-meYo Plenário

não concordou.
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O SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Indago se exis-

tem mais emendas a serem apresentadas em primeiro turno.

E lógico que podâaaao ser apresentadas emendas no segundo turno,

como também emendas de redação no terceiro turno.

Com a palavra.o Deputado Wasny de Roure

O SR.WASNY DE ROURE (PT. Serrlrevisão]do orador.)- Sr.

Presidente, apresento uma emenda de Plenário: um. FS-3 para cada

parlamentar que compõe a bancada, semeio' 'possível seu desdobramen-

to ate dois, desde que se preserve o walor correspondente ao cargo

FS-3.

Esta e a minha emenda de -plenário

O SR- PRESIDENTE (Salv/̂ òjno Guimarães)- Peço ao Deputado

Wasny de Rourevencaminhe por escrito a emenda.
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Como o DeputadoPedro Celso apresenta parecer separado

sobre cada artigo, o mais lógico seria votarmos artigo por artigo,

porque poderemos examinar cada emenda e votar separadamente os

artigos. Com isso agilizaremos os trabalhos.

Com a palavra o Deputado Carlos Alberto.
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O SR. CARLOS ALBERTO (PCB. Sem revisão do orador.)- Sr

Presidente, valeria ate fazer uma redação inteira ao íbhves de

ficar emendando artigos.

Aparentemente se caminha para uma proposta tão simples

quanto a seguinte, que vou tentar
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Cada Deputado, independente de

y« m /
formar liderança ou blocoT&K^qualquer numero que seja,

tem direito a um FS-3, desdobrável. Então vamos V&A, - o

seguinte:qual e a diferença

'entre liderança ou bloco, e quem não pode formar liderança

ou bloco? & quem não tem estrutura física. Então» quem tem 01 De -

putadoVe o caso da nossa digna liderançaVtem 01 FS-3; quem tem

02 Deputados y é o caso do PL\/tem 02 FS-3; quem tem 03 Deputados

x WUA (

no seu partido já pode formar uma liderançaf"T^aTestrutura física,

tem 03 FS-3; quem tem 04 Deputados no seu partido, evidentemente

tem liderança^estrutura física, tem 04 FS-3;Víuern ̂ em Q5> eviden-

JL

temente tem liderança èVfem"05 FS-3.

fy,
ao se fala naquela questão das seci/tarias, então,, fi-

fòrmula táo simples Ypã t̂oVSBHB^^MÉBit para caáa DeputadõYOl

FS-3, -anpfe desdobrável em até 02, s^ndo que lideranças ou blocos

só podem ser formadas com mais de 03, quando aí adquire o direito

-̂—"\ -—**^

de ter além do FS-3, desdobrávelVaté 02, também uma'€strutura físi-
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ca. Essa e uma forma muito

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Acho melhor

^

fazer^essa redação*1 rejeitarmos o parecer do Relator . . „

in totum e aprovarmos o projeto .

A SRA.LÚCIA CARVALHO (PT» Sem revisão de», orador^- Sr.

Presidente, uma Questão de Ordem.
6

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)-Tem a palavra V.Exa.

A SRA, LÚCIA CARVALHO (PT* Sem revisão dq^orador^- Sr.Pre-

que é um acordo do Plenário, em primeiro turno, e ai

, poemendas para o segundo turno, porque nada como colocar no

—-O*papel. EntádNtí^sasbe1 jggQfâ&rvf'* ^Toutros companheiros. Jftem com-

plementação ou emdfòdas a fazer, enquanto sentamos aqui e tentamos

essa proposta.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães)-Seria apresentado

um projeto substitutivo de -plenário ao projeto e ao parecer do Re-

lator.
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A SRA, LÚCIA CARVALHO - Global.

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) -Fica suspensa a

sessão por lOmin •
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O SP^PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Está reaberta

a sessão.

Solicito ao Deputado Carlos Alberto que apresente o

projeto substitutivo de -plenário.

O SR.CARLOS ALBERTO (PCB. Sem revisão do orador) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, como surgiu a proporei^

~ íinalidade, ficou uma redação realmente muito mais simples do

que a que tínhamos anteriormente.
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Projeto de Resolução nS38, de 1991

Estabelece estrutura das lideranças partida

rias e blocos parlamentares com assento na Câma-

ra Legislativa do Distrito Federal e dá outras

providências

A GAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL resolve:

Art. lo Terão direito a espaço físico, recursos materiais e

recursos humanos as lideranças de partidos ou blocos parlamentares cem

postos por 3 (três) ou mais Reputados.

Parágrafo ühto.As lideranças dos partidos com até 2 (dois) jàeputados

terão direito a recursos materiais e recursos humanos, mas não terão

direito a espaço físico.

Art. 2Q A liderança de cada partido ou bloco parlamentar

terá tantos assessores quantos forem os Reputados dela componentes.

§ lê o cargo de assessor a que se refere este artigo cor-

responde ao cargo de assessor parlamentar FS.3, conforme consta da

Resolução ne 006/91 desta Câmara.

§ 2Q A critério do líder, cada cargo de assessor parlamen

tar FS,3,citado no parágrafo anterior, poderá ser desdobrado em dois

outros cargos que constem da Resolução nQ 006/91, obedecida a respe£

tiva tabela salarial.

§ 3o Para todos os efeitos, os ocupantes dos cargos da

estrutura funcional das lideranças terão o mesmo regime de trabalho

dos servidores dos gabinetes dos jíeputados. contratados por livre pro_
/

vimento.
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Art. 3Q Em caso de dissolução de bloco parlamentar ou em ca

só de um dado partido deixar de ter um mínimo de três Reputados,e só
mente nestas circunstâncias, deixara de existir o espaço físico da
liderança respectiva, por ato da Mesa.

Art. 4Q Esta Resolução entra em vigor na data da sua publi-

cação

Art. 5Q Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, de de 1991
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) — Com a pala-

vra ,a Deputada Lúcia Carvalho.

A SRA. LDCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora.) —

Sr, Presidente, acho que voltamos aquela idéia i n i c i a l : estamos

aprovando o espTrito de um projeto cuja redação precisa ser re-

formulada. Gostaria que a assessoria analisasse principalmente

o que se relaciona com a questão de cargos, funcionarios-etc. , se

esta correto, e também a citação da Resolução n° 06. A princT-

pio^parece-nos que esta correto. Mas talvez necessite de peque-

nas alterações.

E para o 29 turnos que devera ser amanha, gostaria que

já viesse a redação final, para que votássemos já com essa reda-

ção final em mãos. Caso contrario, poderemos vo.tar aT um

«**"frankstein" de que depois iremos nos arrepender.

X
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O SR.PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra

o Deputado Padre Jonas.

O SR,PADRE JONAS (PDT. Sem revisão do orador) - Sr.

Presidente, realmente me regozijo com os nobres companheiros,

porque a preocupação da nossa companheira Lúcia Carvalho é que

haja espírito, porque onde há espírito-ate a matéria toma forma

O SR4PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Procederemos,

\portanto, a votação do parecer do Relator Pedro Celso.
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A SRA»ROSE MARY MIRANDA (PTR. Sem revisão da oradora)-

&-/'
Sr. Presidente, um esclarecimento: se houve acordoTY1^® acho

que houveXsignifica que teremos fle rejeitar o parecer do Re-

lator Pedro Celso e aprovar o substitutivo.
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - O parecer do Rela-

da Mesa foi lido pelo Deputado Pedro Celso.

Os Srs. Deputados que Ht pronunciarem sim/estarão vo

tando com o ifcelator, pela aprovaçãoi os que forem contrariDevotarão

O SR. FERNANDO NAVES - Um esclarecimento, Sr. Presidente

-Votando naoVrejei tando, au tomat icamente o subs t i tu t i vo e s t a r á a-

p rovado?

O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Não, Deputado

Procederemos, em seguida, a votação do substitutivo.

Quem votar sim estará votando pela aprovação do parecer

B < Üdo f\plator. quem votar não estará votando contra o parecer do Re-

lator.

Convido o Sr. Secretario a proceder a chamada dos Srs

Deputados.
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-----0"S"R. PRESIDENTE (SãTvi ano-Jàuimarães) - O parecer foi

rejeitado por 19 voto,s, ^abstenções e 3 ausências.

Procederemos a votação do Substitutivo de Plenário nQ
/

/
38/91s que trata da estrutura de /ideranças.

Este substitutivo já foi apresentado pelo Deputado Carlos

Alberto.

Os Srs. Deputados que $($ pronunciarem t$%)l sim estarão a-

provando o substitutivo apresentado no plenarioj os que votarem não

estarão rejeitando-o.

Convido o Sr. Secretario a proceder a chamada dos Srs.

Deputados.
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) -

Votaram "sim" 16 Srs. Deputados; "não" um Sr. Deputado;

houve 4 abstenções e 3 ausências.

Está aprovado o projeto substitutivo

Solicito ao Sr, Secretario que proceda a leitura do

2S item da Ordem do Dia.

^(Pedro Celso" P-

do Dia*.

fl 2} Discussão e votação, em l2 turno, do Projeto de Re-

solução na 040, üe 1991, que "Altera o inciso IV, do art. l^, da

Resolução na 006 , de 1991".

Autor: vários Deputados
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O SR.PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Com a palavra o

Deputado Benício Tavares, que vai ler o Barecer da Mesa.

O SR. BENÍCIO TAVARES (PDT. Sem revisão do orador.) -
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Da Comissão Diretora, sobre o Projeto de Re

solução no 40/91, que altera o inciso IV do

artigo 10 da Resolução nQ 006, de 1991.

Relator: Deputado BENlCIO TAVARES

-projeto sobre o qual somos chamados a opinar é de auto_

ria da quase totalidade dos «eotterass Deputados desta Casa e tem por

objetivo aumentar a gratificação do Cargo em Comissão de Chefe de Segu.

rança Legislativa, de FS-1 para FS-3,

Acontece que o zeloso Chefe de Segurança da Casa foi ce-

dido pelo Senado Federal, sem ônus, o que vem acarretando, há cerca de

cinco meses, prejuízo financeiro para o servidor em tela.

Com vistas a obviar a situação mencionada, resolveu a

quase totalidade dos Deputados apresentar proposição corrigindo a cita

da situação,

Conhecmos de perto a assiduidade, o zelo e a exação do

aludido funcionário, motivo pelo qual somos um dos subscritores do firo- r ~
]eto, com o qual concordamos, pelas razoes expostas, em gênero, numero

e caso,

Existem, no entanto, na citada Resolução no 006, outros

pontos que nos parecem merecedores de alteração:

a) No Anexo I, do artigo 3£, constatamos uma grande

disparidade entre as gratificações GF-7 e GF-8 (com remunerações de

Cr$ 72.400,00 e Cr$36.200,00 respectivamente), o que destoa nitidamen-

te da diferença atribuída as demais gratificações, de GF-1 até GF-7.

Com o propósito de sanar esse tratamento salarial dife-
renciado e até injusto, apresentamos emenda au$njiitando a retribuição
da GF-8 para Cr$69.000,00;

b) Os jornalistas lotados na Assessoria de Comunicação

Social, apesar de serem profissionais de nível superior, foram classi-

ficados como Assistente Técnico II, situação incompatível com a escola
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ridade dos mesmos e com a importância das tarefas que executam. Propomos

que sejam deslocados para situação condizente, classificados como Asses-

sores Técnicos II;
W^ - 0c) De outra parte, entendemos «necessário que os coorde-

nadores de Patrimônio e Material, de Serviços Gerais e de Seguridade So-

cial sejam posicionados como FS-3, deixando de serem classificados como

FS-2 e FS-1, respectivamente,

d) Finalmente, a prática de funcionamento da Casa evi-

denciou injustificável lacuna na Resolução n° 006/91, não instituindo eŝ

trutura própria para as Comissões Temporárias, a exemplo das disponíveis

para as Comissões Permanentes. Quando j ã se instala a segunda CPI, com

funcionamento concomitante e intensivo, observa-se que a situação torna-

se insustentável, impondo a dotação de tal estrutura.

Ante o exposto, somos pela aprovação da presente Resolução,

com as seguinte emendas:

Emenda nQ 01

Anexo I (artigo 3°) - Fica alterado o valor da gratifica-

ção do símbolo GF-8, de Cr$36.200,00 para Cr$69 . 000, 00;

Emenda ne 02

Os jornalistas, para cujos cargos ê exigida formação de

nível superior, ficam reposicionados, de Assistente Técnico II para As-

sessor Técnico II.

Emenda nQ 03

O Coordenador de Patrimônio e Material, e o de Serviços Ge-

rais, da Diretoria de Infra-Estrutura, e o de Seguridade Social, da Dire
\̂ a.C-UAA^S tf UMAOL/fcvtí^, /

toria de ^®^&f^&stíz3s%t&ii£&Qetf ficam reposicionados em FS-3.

Emenda nQ 04

Acrescente-se inciso IX ao artigo 1Q:

IX - Comissões Temporárias

Cada Gabinete de Comissão Temporária contará com;

- l (um) Secretário de Comissão FS.3

- l (um) Assessor FS.2

- l (um) Secretário FB.2

Ê o parecer.

Deputado BENICIO TAVARES

3Q Secretário
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) - Em

discussão o parecer do Relator.

Em votação.

Os Srs. Deputados que ™ pronunciarem

sim, estarão aprovando o parecer rRelator; os que {Mb pronunciarem

não prestarão rejeitando

Convido o Sr. Secretario a proceder à chama-

da dos Srs. Deputados.

O parecer do Relator esta aprovado com 19 vo_

tos favoráveis, 2 abstenções e 3 ausências.



DENISE 27/05 ' S E 4 6 .

Solicito ao Sr. Secretario que proceda à

leitura do 32 item da Ordem do Dia

3) Discussão e Votação do Requerimento n5 178, de 1991,

que "RequerjUrgincia para discussão e votação do Projeto de Lei

na 114/91^que submete à consideração dessa Casa Legislativa o in-

cluso Projeto de Lei, que cria a 26^ Delegacia de Polícia Civil

do Distrito Federal, a ser instalada na &idaãe-AatéW;e de

BAIA".
'x
\

Autor: Deputado Cláudio Monteiro,,
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O SR. PRESIDENTE (Salviano Guimarães) -

Em discussão.

Em votação

Os Srs. Deputados que estiverem de acordo

com o requerimento de urgência, queiram permanecer como estão

Esta aprovado./ jS"

Solicito ao Sr. Secretario que proceda a lei

tura do 4Q item da Ordem do Dia .

VOS r. "̂ GíiPeirariô íPQôê e*̂  lei
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4) Discussão e votação, em-gt̂ &eéâ - turno, em regime de

urgência, do Projeto de Lei n2 088, de 1991, que "Autoriza ò Go-

verno do Distrito Federal a contratar/ com a Caixa Econômica Fede-

raly operação de credito".

Autor: Executivo loaàl. ''
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O SR,PRESIDENTE (Salváãno Guimarães)- Solicito aos Srs

Presidentes das Comissões deConstituição e Justiça, de Assuntos

Econômicos e de Assuntos Sociais indicarem*©2^HSBP para a matéria

O requerimento de urgência já foi aprovado

/Em discussão.

Com a palavra, o Deputado Peniel Pacheco
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O SR.PENIEL PACHECO (PST. Sem revisão do orador.)- Sr.

Presidente, não tivemos ainda oportunidade de designar relator,

Q Í ' *•»
optaríamos de pedir o p, razo de 34 horas para que pudéssemos faze-lo

O SR, PRESIDENTE (Salvâáno Guimarães)- Os Presidentes das

Comissões de Assuntos Sociais e Assuntos Econômicos também necessi-

ta de prazo ?

A SRA.ROSE MARY MIRANDA <$$$$$- A Comissão de Assuntos Só

ciais já tem relator.

O SR, PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Não podemos, entre;

tanto , apreciar a matéria sêmVa Comissão de Constituição e Justiça

A Mesa defere o prazo solicitado pelo Sr. Presidente da

Comissão de Constituição e Justiça.
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Com a palavra o Deputado Agnelo Queiroz.

O SR.AGNELO QUEIROZ (PC do B. Sembevisão do orador.)-

Sr. i'residente, quero sugerir, já que o Presidente da Comissão de Cons-

tituição e Justiça solicitou prazo, que nesfce período também sejam

solicitados ao Governo alguns esclarecimentos fundamentais para que

possimae aprovar o projeto,'

. ..ASão exigências normais para esse tipo de atividade. Tenho al-

gumas sugestões que colocarei a disposição, porque acho fundamental

que o Governo forneça a margem de poupança real, receita liquida

real, a dívida vencida e vencível no ano, pois

.
de de endividamento. Al em disso, estão faltando aqui ' os compro

va

miss os com o PIS/PASEP, FINSOCIAL* INSS, FGTS - Fundo de Garantia

Tempo de Serviço.

.relatando isso para evitar que amanha te
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nhamos dificuldades. E praxe, e normal, o M|jo¥erno tem o costume de

fazer assim, já fez varias vezes com o Senado Federal, quando

encaminhou projetos desse tipo de f inanciamemto. E para evitar

tenhamos da aprovação, gostaria

de logo solicita-las, inclusive que o Governo nos encaminhasse o

projeto que trata desse empréstimo! porque nós, desta Casa, a bem

do JErario da nossa prerrogativa de -fiscalização, devemos

ter tud6 em mãos para podermos aprovar^emprstimo —que tenha dês-

tinaçao clara, q/ue, garanta a reposição do dinheiro.
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O SR* PRESIDENTE (Salvja\LJno Guimarães)- Com a palavra,o

Deputado Maurilio Silva.

O SR, MAURILIO SILVA (PTR. Sem revisão do orador.)—Sr.

Presidente, gostaria de esclarecer aos Srs. Deputados, inclusive ao

Presidente da Comissão de Constituiçaoe Justiça que nodia 14 o pe_

A
dido de urgência foi aprovado, em Sobradinho. Hoje e dia 27

zo para o Governo contrair; esse empréstimo terminara dia 5 de junho.

istamos, pois, com problema de tempo.

O Deputado Wasny. de Roure pediu alguns esclarecimentos,

em Sobradinho, que lhe foram envia ,dos. e hoje, conversando com os

Deputados Aroldo Satake e José Ornellas, fornecemos copias dos do-

cumentos que esc/Mrecem como vai ser aplicado o dinheiro.

Solicito aos Srs. Deputados que facilitem a autorização

do Legislativo, para que o empréstimo seja efetivado. O prazov li-
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teralmente no próximo dia 5 e já istou ficando preocupado

porque, com tudo isso que o Deputado Agnelo Queiroz pediu,1, só vamos

ms de agosto.
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O SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Coirrapalavra o

Deputado Wasny de ,f\oure.

O SRUWASNY DE ROURE (PT. Semrevisão do orador.) —Sr. Pré-

sidente, Srs. Deputados, recebemos, através do nobre deputado Mau-

rilio Silva, o informe da Secretaria do Planejamento, via Assessa-

* C <ria do Governo na Câmara Legislativa,, entretanto, gastaríamos de

lembrar a S.Exa. qua, na oportunidade em que pedimos os

mentos quanto a destinaçao , em èermos de infraestrutura, pretendia

mcoa íessemYddmaneira sucinta, mas as ãsESormaçêos foram trazidas e

desdobradas a nivel de cidade-satelite. Ticou, entretanto, uma só

licitação nossa, de qfelu Mjtf lembro muito bem e, de certa forma, o

nobre Deputado Agneló Queiroz qual setta o atual ni

de débito do Governo do Distrito Federal e isso não veio no in-

\ L ré iforme do GDF, Lreio que foi a única informação que faltou, diante
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da nossa solicifeáção feita em Sobradinho.

Sp tinha isso a acrescentar,diante da colocação do no*-

bre Deputado Maurilio Silva.
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O SR,PRESIDENTE (Salviano Guimarães)- Solicito ao Sr

Secretário proceda à leitura do Item 5 da Ordem do Dia.

<â P̂ *ô "e'cÍe'"̂ xLeitu-p-a-'iti? seguinte: )
-i~*~"J "̂--̂ b.. ,r

~
5) Discussão e vo .tação em fryime±£a=- turno. em regime de

urgência, do Projeto de Lei nQ 124, de 1991, que "Autoriza o Poder

Executivo a abrir créditos suplementares ate o limite de

Cr$ 4.970.000.000,00 ^quatro bilhões, novecentos e setenta milhões

de cruzeiros)."

• O 'SH.'.PRESIDENTE (Sâlvááno Guimarães)- Solicito aos Srs.

Presidentes das Comissões de Cc/âVíJtituicão e Justiça, de Assuntos

Econômicos e de Assuntos Socia4.sYindique>y) relatores para m matéria,

Concedo a palavra ao Deputado Peniel Pacheco .
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OlSR.PENIEL PACHECO (PST. Sembevisão do orador) -Sr

PresidenÊeTa^Comissão de Constituição e Justiça, será relator des_

se projeto o Deputado Padre Jonas. E dO projeto anterior —apenas

para ficar registrado — , o Deputado Manoel Andrade.

Creio QHQ também precisaremos do prazo de 24 horas, ten

do em vista a indicação agora do relator.

O SR, PRESIDENTE (Salv̂ ho Guimarães)- EStá deferido o

prazo

Ha expediente sobre ,a mesa. Solicito ao Sr. Secretario

qeu proceda a leitura.

(O - Sr~. Secretário- procedeà leitura -do- -seguTfíteT)"""~"
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fl
REQUERIMENTO

Requeiro a V.Exa.} nos termos do art. 154, parágrafo

único, W do Regimento Interno do Senado Federal, combinado com o

art. 11, da Resolução 49, de 1991, também do Senado Federal, a não

realização de sessão ordinária, nesta Casa, nos dias 30 e 31 de

maio de 1991.

O SR.PRESIDENTE (Salvianobuimaraes)- A Mesa consulta o

Plenário para deliberação.

Em discussão a matéria. (j

Em votação.

Os Srs. Deputados q estiverem deacordo quairam perma-

necer como estão,

Está aprovado.
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Em conseqüência, não haverá sessaí^ ordinária nos próximos

dias 30 e 31 de maio.

Nada mais havendo a tratar, esta encerrada a presenta y

sessão
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